
ATA DA 53ª (QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2021/2024, 

REALIZADA DIA 18/04/2022. Às dezenove horas e trinta 

minutos, presentes todos os vereadores, havendo quórum legal, em 

nome do povo de Botelhos, distritos de Palmeiral, São Gonçalo e 

Zona Rural e invocando a proteção de Deus, o Presidente, vereador 

Ronyelle Ribeiro de Souza declarou aberta a reunião, saudou os 

vereadores e em seguida o vereador Jefferson fez leitura de trecho 

da Bíblia: Mateus 5,19:20.      PEQUENO EXPEDIENTE: O sr.  

Presidente submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do dia 

11 de abril de 2022 a qual foi aprovada pela unanimidade dos 

vereadores que procederam a assinatura da mesma.  Leitura de 

correspondências recebidas: Ofício protocolado pela sra. Aline 

Silva Siqueira Lopes, encaminhando estudo do custo da 

municipalização do projeto mãos dadas; Requerimento 

protocolado pelo sr. Vanderlei Ferreira dos Santos, solicitando 

dados do Executivo sobre vacinação contra HPV, o sr. Presidente 

determinou envio de cópia do requerimento ao Prefeito; 

Requerimento do vereador Vanderlei questionando o Legislativo 

do porquê da Câmara Itinerante não ter sido devidamente 

implantada, visto que foi devidamente regulamentada pela 

Resolução nº 08/2020; Ofícios Executivos nºs 176 a 196/2022 em 

resposta a pedidos e questionamentos dos vereadores. GRANDE 

EXPEDIENTE: PROJETOS NOVOS: PROJETO DE LEI Nº 



25/2022 – DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DO ANO DE 

2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Lido o projeto, 

encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Contabilidade que terá vinte dias para estudo e 

parecer. O projeto também fica à disposição de todos os vereadores 

para estudo. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador 

Leandro: ao Prefeito, solicitando informações sobre previsão de 

retorno das atividades com o Grupo da 3ª Idade, conforme descrito 

no requerimento em anexo. Vereadores Luís Antônio e Marcus 

Vinícius, ao Prefeito, questionando quais fontes de recursos foram 

utilizadas para aquisição dos kits e uniformes escolares que foram 

distribuídos aos alunos da rede municipal de ensino. Vereadores 

Marcus Vinícius e Leandro, ao Prefeito, questionando sobre 

pagamento retroativo de adicional insalubridade aos servidores 

públicos. REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Jefferson: 

ao Prefeito, solicitando em caráter de urgência, serviços de 

máquina e cascalhamento da estrada que vai do Distrito de São 

Gonçalo para o Campinho.    Vereador Marcus Vinícius, ao 

Prefeito, questionando porque o laudo técnico pericial de 

insalubridade dos servidores públicos não incluiu os servidores que 

trabalham com esgoto, principalmente nos distritos e também os 

servidores que trabalham com pintura de rua utilizando tinta 

asfáltica. Vereador Felipe, ao Prefeito: 1-) solicitando construção 

de redutor de velocidade na Rua Edmundo Profili, próximo do 



Parque Municipal, requerimento endossado pelos vereadores Luís 

Antônio e Valdevino. 2-) solicitando que a administração estude a 

possibilidade de dar oportunidade a outros artistas da cidade de se 

apresentarem no coreto da Praça Gabriel Botelho aos finais de 

semana; requerimento endossado pelo vereador Marcus Vinícius. 

Vereador Luís Antônio, ao Prefeito, solicitando serviços de 

máquina e cascalhamento nas estradas do bairro Jaboticabal, visto 

que com o início da colheita de café, requerimento endossado pelos 

vereadores Valdevino e Marcus Vinícius. Ofício em nome da 

Câmara, à sra. Maria Aparecida Ribeiro do Amaral, 

encaminhando cópia do ofício executivo nº133/2022 referente sua 

solicitação de providência quanto à permanência de diversos cães 

de rua na Rodoviária e imediações. ORDEM DO DIA: 

PROJETOS EM TRAMITAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 

21/2022 - RATIFICA AS ALTERAÇÕES E 

CONSOLIDAÇÃO DO CONTRATO DE CONSÓRCIO DO 

CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DA MICROREGIÃO DO 

ALTO RIO PARDO. Submetido a 2ª e última discussão, nada 

sendo acrescentado, em 2ª e última votação o projeto foi aprovado 

pela unanimidade dos vereadores, sendo determinado seu envio à 

sanção do Executivo. PROJETO DE LEI Nº 23 DE 01 DE 

ABRIL DE 2022 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO COM A 

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MINAS 

GERAIS, VISANDO A MUNICIPALIZAÇÃO DA ESCOLA 



ESTADUAL SÃO JOSÉ E DOS ANOS INICIAIS (1º AO 5º 

ANO) DA ESCOLA ESTADUAL AFONSO ROMÃO DE 

SIQUEIRA.  Projeto suspenso até a realização da audiência 

pública municipal dia 20/04, devendo entrar em 1ª discussão e 

votação na próxima reunião ordinária. ABERTURA DA 

PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS: os 

vereadores agradeceram a Deus e também desejaram uma boa 

semana a todos.  NADA MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente 

agradeceu pela presença de todos, encerrou a reunião, determinou 

a lavratura desta ata que lida e achada conforme, vai por todos 

assinada. Eu, Felipe Eduardo Begalli, secretário, fiz lavrar a 

presente, que li e 
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